Aide séquence 91, cadre A

L’activité commence en observant la partie du cadre A qui est située page de
gauche.

La situation est décrite et expliquée : le crocodile a 10 poissons d’un coté et 7 + 4
de l'autre.

Il souhaite évidemment manger le plus grand nombre possible de poissons ;
lesquels va-t-il manger ?

Il s’agit ici d’apprendre a exprimer le résultat de cette comparaison : on va utiliser
I"un des deux signes suivants :

< (plus petit que)
> (plus grand que)

Pour connaitre celui qu’il faut utiliser, il suffit d’imaginer qu’il s’agit de la grande
bouche d’un crocodile ouverte vers le nombre le plus grand (comme cela est
dessiné sur le fichier).

On peut aussi montrer la bouche du crocodile avec les mains :

< (plus petit que) > (plus grand que)

On écrit donc 10 < 7 + 4 (et on lit : 10 est plus petit que 7+4)
L’exemple de la page de droite du cadre A est traité de la méme facon.

Il n’y a rien a compléter ou a écrire dans le cadre A, il s’agit juste d’observation.



